11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2011 14:07:01

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpava: 15.10.2011 16:09:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243853/answer/243880




YT0oOBI YCKOPHTH BOCCTAaHOBJIEHNE SPEKLUU TIOCTIE TIEPBOTO II0JI0BOTO aKTa U yIYYIIUTh ee KauecTBo,
npomneiite Kypc UMna3ssl 2-3 Mecsana. Yoauu.



